H ITAPTIAA AE XQOHKE!

Xy AXKHEH 5 tou apfpou pov «Axpotata noat @odypoata ot Métpa Miyadinawvy»
(ITeprodind «To @», 1edyog 4, oehida 102 xat ITeptodind «Amolhwviogs, 1edyog 5, oehidu
88), yoapw oto oyoho: «Tehnd 7 noptida owbnue! Me v évvota OTL OVTWS ELYAUE UEVIOTY
T (o Oyt PEAYRX) TO 2». 201000, Ot TIES TwY 2, oL brotifetout Teg Ou eowlav v
ToETida dev €youy puetEo 1, ondTE TEOYAVLS ATOEEITTOVTAL.

To epoTNpa, AOLTOY, TUQAUUEVEL: DTIRQYEL UEYLOTY] TLUN YL TO PETQO TNG OLLPoQLs Z-W;
Kot yix ot i) tov z TeoxdmTet;

H (otapapévn...) alyeBowmn popyn bo €edtahbver to mpdrypato: étovtag z=x+vi,

Boloxovpe 611 W= 3X + Sy—4 i.'Etou
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Bewpovtag ™ ovvdpton f(y)= Vs’ onmov y €[-1,1], Boionovpe ot
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fily)= 2% , ondte 1 f nugovatdler uéyioto oto y,=1/2. Agod X* =1-y?, 0Ou
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elvart X=t— enopévwg Z,, =t——+—1. I Z=—+—1, Bploxovpe
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W= T_Ei =7 onote |Z —W|max =...=1. Tehwa, vrdpyet ueytot Tty yu 10 PeTEo,

oAAG O€ GUUTITITEL Pe TNV «TEOYAVY), OLTE TEOXLTITEL Yo avTifeToug piyaduoug.

2XOAIA

1. H ahyeBown popyt, v omola cuvibwe npootabovpe vo amopdyovpe, eite yaotv
CLVTOWLAG ELTE VLot VX TEOUPIVOVLIE EMOTTINEG ADOELS ATOSElY TN UE TOADTILY] XEWYOQ
OTOV EVTOTIGUO TOL axEOTATOL. Avadoya epyaotinape oto 1° Oépua g oehidag 95
(«AmoAkmVIog», Tevy0g 5).

2. O TANPpEANC EAEYYOC TOL EXAVY GTYY TXQATIAV®W KOG, TOVILEL TEQLGGOTEQO TO
010Y0 T0L &EBPOL: TEETEL Vo ElPAOTE LBLXITEQX TOOGEXTINOL GTY] OLAUQELOY|
a%QOTATOL ot PEAYRaTog! [Tavia, 0 aopaAng TEOTOS EVIOTGUOD TOL AXPOTATOL
elvat 1 eDEEOY] TNG TLUYG TV UETAPBANTWY Yl TiG ontoleg AapufBdvetal, 1 €0Tw, N
ekaodAton OTL LTAEYOLY TETOLEG PECw evog Dewpnuatog baEnc.

3. Buyaptotw tov npocentind ovvaderpo Kwota Abavaoiadn and ta Iavvitod, o
omotog pov eneonpave 1o Aabog.

4. To B epompa g donnong, pnopet va tpononowndel wg eéng:

«Amnodeléte 6Tt |Z — W| <1 Kot to I

«Amodeiéte OTL 1) PEYLOTY TLUT| TOL |Z —W| elvat 0 1». Mio mbovy) avttpetwnion:
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. ®éhovpe va detovpe Ot
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+1‘£|z—2||<:>‘z +1‘ <|z=2i] & (22 +1)(z +1)<(z-2i)(z+2i) 7:

2Re(2?) <3+2iIm(2)i © 2(X* —y?)<3-4y < ... (2y—1)> 20, nov woyve.

I': H woomta emtoyyaveton yiae y=1/2, odppwva pe 1o B. H edpeon tov
Hyadinwy z xot wetvot o amdy) vobeon.



